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AdCCOBdAsA NOJIA KOMIIOHCHTOB
B CMCCHU

( PacTBOPEHHOTO BEIIECTBA B
pacTBOpPE)

VYpok B 8-M Kkitacce
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«Teopust —3TO0 XOpouIasn
Belllb, HO IPABUJIbHBIA
IKCIIEPUMEHT OCTAeTCH HA
BCErjaa

( ILJI. Kanuma)




Henw ypoka:

CdhopmupoBaTh IIOHATHE O
MaCCOBOHU J10JI€ PACTBOPEHHOIO
BEIIICCTBA B PACTBOPE, HAYUYHUTH

IPUMEHSITH IIOJyYEHHbBIC 3HAHUS Ha
[IPAKTHKC.




I11l1aH ypoka:

1) BCIOMHHUTB, 4YTO MBI YK€ 3HAEM I10
3TOU TEME?

2) Y3HaTh, KaKk HAUTH COJAECPKAHUE
PACTBOPEHHOI'O BEIIIECTBA B
pacTBope?

3) VY3Harb KOJIMYECTBEHHBIC JaHHBIC I
pPEIICHUS 3a0a4U !

Peuurh npeajioKeHHY 0 3aj1auy. R

=’ .5 //-+(/3b) llpuMeHHUTH OIyYE€HHBIE 3HAHUS IIPU l
pemeHHH NPYIUX 3a7a4.

pedsovet.s
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cocmoawiue u3 MOJeKy1l pPaAcmeopumesin u
yacmuy pacmeopeHHOo20 6eUieCmed, MeHcoy
KomopvimMu  npoucxooam  usuueckue u
| Xumuueckue é3aumooeiicmeusn

pacteoputens
Pacmeopvr — 3mo 00HOpoOHBIE cucmembl, I




MaccoBou gorneun BewecTBa B pacTBope
3bIBAlOT OTHOLLUEHUE MacCbl PaCTBOPEHHOIO
BelecTBa K Macce pactBopa

m(B-Ba)

m(p-pa) * 100%

w(B-Ba)=

‘ m(B-Ba) = w(B-Ba) * m(p-pa)/100%
\m(p-pa) = m(H20) + m(pacTB. B-Ba)

p(H20) = 1r/mn

pedsovet.s



, BbiBona;:
MaccoBas nons BeLjecTBa
(B%) noka3biBaeT Mmaccy
BellecTBa B 100r pacTtBopa.

"

TO O3HAYAeT.

3% pacTBOp nepekncu sogopona




B 60 r BOAbLI pacTBOopunu 20 r caxapa. Heo6xoaMmMo BbIYNCNNTDL
copepxaHue pacTBOPEHHOro BelecTBa B NOJIyYeHHOM pacTBope B
MacCEOBbIX OONAX U B NPOLIEHTaX.

PelwleHue:
W = — (caxapa) *100%
(pP-pa)
m =
(p-pa) m (") tm (caxapa)
m = 60r +20r =80r
(pP-pa)

-+

20r
W = 20T = 0,25 *100% = 25%'

0,25 nun 25%

pedsevet:s:

-




kT \1()
" 3anaya Ne 2

OnpepenuTte, CKONbKO NOoTpedyeTcAa Conu n BoAbl,
YTOObI NPUroTOoBUTbL 200 I PacTBOPA,

coaepxaiwero 15 % conu.

PelleHue:
W = r(rl‘aaCTB. B-Ba) ¥100%
(P-pa)
W "M G
(pactB.B-Ba) = 100% — I
15% * 200 1
= 30r g
100% l
. (pacte.s-sa) = 200r -30r = 170Tr

) -_ 30 r} m H20= 170 r. ED@\,]\@@W@@O@E



3agada Ne 3

3aCOJIKU OrypLoB TpebyeTcs pacTBop €
oBou porneun nosapeHHou conu (NacCl) 2%.
yntanmTe, Kakyro Maccy Cosfiu 1 Boabl
DXOAMMO B3AITb ANl MPUroTOBSIeHUA 3 Kr
)ro pactBopa.




PelueHue:
1. Hangem maccy conw.
®opmyna: m(NaCl) = w(NaCl) - m(p-pa)

m(NaCl) = 0,02 - 3kr = 0,06 kr

2. Hangem maccy Bofpbl:
m(BoAabl) = m(p-pa) - m(NaCl)
m(BoAabl) = 3kKr - 0,06kr = 2, 94kr

OTtBeT: m(Boabl) = 2,94 kr; m(NaCl) =
0,06 kr







yAMA AU3Hb HA 3EMJIE HE MOITJIA
bbl BOS3HUKHYTb bE3 PACTBOPOB...

' TAKYTO CKAXEM

«CMNACUBO» BOJE 3A EE
CMOCOBHOCTb
;%<8 OBPA30BbIBATb
e 7, PACTBOPbLI



* /) y3HaJl...
* /1 3HANO...
* i1 mory...

* BbI3BaJ10 3aTpyIHEHHE. ..
* MHe 3TO MPUTOAUTCH...



JlomamHee 3agaHue:

§ 25 npounTarh

3amauu Ne 1,2,3 Ha crpanuue 149



CIIACUBO
32 YPOK!




